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今年度後半の教育活動がスタートしました。 

 １０月に入り、キンモクセイの花の香りが立ち込めるようになりました。今年の香りは例年よりも強く長

く続いているように感じます。学校の一年間は、このキンモクセイの香りとともに後半を迎えます。今年度

前半の教育活動は、新型コロナウイルス感染症拡大防止の対応とともに進めてきました。その後、東京都に

おいては９月１０日に感染警戒度が４から３に引き下げられ、１０月１日からは国においてもＧo to トラ

ベルキャンペーンに東京都の参加が認められました。これらの動きを受けて、昭島市教育委員会は、感染症

予防に向けた学校の教育活動の対応基準を１０月１日付で変更しました。その主なものは次のとおりです。 

 

 ○ 音楽の授業等における歌やリコーダー等の管楽器を用いる活動は、音楽室等の換気を十分に行い 

ながら、生徒の立つ位置や方向に配慮し、マスク着用等の飛沫を防ぐ手立てをとりながら行います。 

 ○ 家庭科の授業における調理実習は、衛生管理を徹底するとともに「３密」を避けるために１台の 

調理器具を使用するのは２名までとして行います。調理器具等は使いまわしを極力避け、手で触れ 

る部分をその都度、洗浄します。 

 ○ 交通機関を使用する校外学習は「３密」を回避することができる状況の下で実施していきます。 

具体的には、借り上げバスを使用する他、交通機関を利用せずに実施する計画にする等工夫します。 

 

 学校においては引き続き、手洗いと換気、手指消毒を適切に行いながら感染予防に努めてまいります。ご

家庭においてはお子さんの健康観察の他、登校の際の「清潔なハンカチとティッシュ」「マスク」「マスク

を置く際の清潔なビニールや布等」の３点の持参について、引き続き、ご協力をお願いいたします。 

 なお、９月にも保護者の方から学校に消毒用アルコール等をいただきました。ありがとうございました。 
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  今年度の体育祭の実施について    

 今年度の体育祭については、実施日を１０月２３日として感 

染症防止の観点から、その実施方法を検討してきました。その 

結果、プログラムは個人種目を中心とした競技で構成し、午前 

中に終了する形としました。保護者、地域の方の参観について 

は密集、密接を回避することは難しいとの判断から、やむなく 

今年度のご案内は行わないことと致しました。これまで多くの 

方にご来校をいただき、生徒達に温かい応援をいただいてきた 

ところであり、保護者の方の強いご希望もいただいているとこ 

ろですが、何卒、ご理解くださいますようお願い申し上げます。 

昭和中だより   

フォレストイン昭和館での 

３年生・一泊宿泊行事が決定 

 この度の修学旅行の中止を受け

て、昭島市では３年生の思い出作

りのために、フォレストイン昭和

館における一泊宿泊行事を公費負

担で行うことを決定しました。 

実施時期は３月で、詳しい日程

はこれから市とフォレストイン昭

和館と協議の上、調整されます。 
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      （敬称略） 

 ９月１６日（水）５校時、令和２～３年度生徒会役員選挙が行われました。例年は体育館にて立会演

説会の後に投票を行ってきましたが、今年は新型コロナウイルス感染予防のため、立候補者と応援者の

演説を事前に録画し、そのＤＶＤを各教室で見て投票を行いました。選挙管理委員会のはじめの言葉や

諸注意などもしっかりと撮影されており、教室でも生徒は私語なく注視し、昭和中の生徒一人一人が真

剣に生徒会役員選挙に向き合う姿が見られました。新生徒会役員の皆さん、がんばってください。 

   会 長   中田 琴弓（２年２組） 

   副会長   井上 颯季（２年４組）  數納 陵平（１年２組） 

   常任役員  李 僚（２年２組）    森川 夏帆（１年４組） 

  ※ 副会長と常任役員は、１．２年生からそれぞれ一名ずつ選出されます。 

 

 

（敬称略） 

○ペットボトルキャップの寄贈 

 ９月１８日（金）、昭島市社会福祉協議会に、生徒会で集めたペットボト

ルキャップを寄付しました。生徒の皆さんが持ち寄ったキャップは、途上国

の子供たちの命と健康を守るワクチンの資金になります。保護者の方もご協

力をありがとうございました。寄付したペットボトルの今後の活かされ方な

どは、生徒会だより等でも詳しくご報告していきます。 

 

 

 

 ９月１９日（土）、ＫＤＤＩスマホ・ケータイ安全教室認定講師の大久保輝夫先生においでいただ

き、令和２年度のセーフティ教室が開かれました。新型コロナウイルス感染症対策のため、学年ごとに

体育館に集まり、席の間の距離を取っての開催となりました。「誰もが被害者にも加害者にもならない

ために」をテーマに、ケータイやスマホ、ＳＮＳの安全な使い方を講演していただきました。途中には

具体的な例が動画で紹介され、ふり返りを分かりやすくしていただきました。昭和中には生徒会で取り

決めたＳＮＳルールがあります。それを一人一人がもう一度ふり返り、安全に使用していきましょう。 

昭和中学校ＳＮＳルール   

◎安心できる友達を作ろう 

その１ 利用時間を保護者と決めよう。 

その２ Ｉメッセージを使おう。 

その３ 個人情報の扱いに気をつけよう。     実話を基にした動画に、みんな思わず引き込まれます  

 

 

 

 

昭和中生の活躍 à la carte 

新しい生徒会役員が決まりました 

セーフティ教室が開かれました 

～心理実践実習生の先生がおいでになりました～ 

帝京大学大学院から、心理実践実習生として井上のどか先生と、渡邉伸悟先生が来られました。実習は１月末

までで、毎週金曜日においでです。それぞれの中学生時代に、井上先生は剣道に、また、渡邉先生はソフトテニ

スに打ち込んでいたとのことです。どうぞ充実した実習をしてください。    


